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3X+5=2; 5-—
3x-35=1; 3y=1
10 = 2X; 3X+0=
17, y+3=4; 3x-12=2
y+5-6=5-3;, 13-

y+4=44; 6-7X=6; y-3=9;
< 5X + 23 = 28.



juead — KHUe
ad MO3eaMU
\ . h a SuUeca i]



14

10

15

19

11

P

22

13

13




ad pyHKUMUA Ha3bIBa
FINHEUHON?
- [lpuBeguTe Npumepsil.
- UTOo ABNsAeTcA rpadoMKom
NINHENHOU PYHKLNN?

- Kakon chopmynou 3agaercs

pAMasa nponopumMoHanbLHOCTb
- [lpuBegnTe Nnpumepsil.

- YUTOo ABNAeTcA rpadouko

oW nponopunoHanbH




= 4x+6 N y=3X-
y=2X-1 n y=2x+1;
Yy=3+4X N y=4xX+1;
y=3Xx-4 1 y=5+3X;
y=4X U Yy =5+4Xx;
y=2X-3 U y=-2X+6;
y=6X-3 N y=5X+4

=4x-6 N y=3+ 4x.



MbI nucanu n pewianu.
[ nasku Hawu noagycTanu.
MbI 3a)KMypUM rnasku Kpenko.
Pas3!
OTKpbIBaeT rna3ku Knacc.
BBepx NOCMOTPUM APYKHO Mbl
Mocuntaem: Pas, gBa, Tpu!
BHU3 NOCMOTpPUM Ha YeTbIpe.
[na3ku K nony onycTunu.
Mb!l Ha NATbL NOCMOTPUM BIi€BO.
byanem genaTtb BCce ymerno. §
BnpaBo cMOTpUM. ITO LLUECTb. (
A Tenepb npoLuy Bcex cecn:( TN
OTooXHYNu 1 Tenepb
bynem Bce pewatb cmeneun! "7
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X+8n y=4

=3X-5 N y=4Xx -
y=5x+4 ny=8-3x

=5X—-3 N y=4+5



=3 + 4X;

—3
-2
=4-2X; y=2X; Y=




TaB AN YHUUYTOXe

KOB-ApeBOoTO4YLEeB COCTO

U3 HadpTanuHa, ckunupapa
N CMOJbI.

Macchkl cocTtaBa 100 r.
CKONMbKO HY>XHO B3fiTb
KaXaoro BeLlecTBa,
€CJin U3BEeCTHO, 4YTO

acdpTanuvH : ckmnugap : CMon
=3:1:1.



3HaHUA U YMEeHuUA

PelwueHne nmHenHbIx
ypaBHEHNM
YCTHbIN cYeT

TeopeTunyeckne Bonpochl

OnpepneneHne nepecekarmxca rpadonuKkos
doyHKUNM
HaxoxaeHue To4vek
nepecevyeHuns rpapumkos

dOYHKLMA

NMocTpoeHue rpadhukos
byHKLUN




Cnacuoo
3a padoOTy Ha
ypoke!



